



Festival evropskog i nezavisnog filma "Euro-in film" svečano je otvoren u Velikoj sali novosadskog Kulturnog centra. Manifestaciju je otvorila italijanska glumica Elena Kota, dobitica nagrade za najbolju žensku ulogu na Venecijanskom festivalu. "Ulica u Palermu", film u kojem Kota tumači glavnu ulogu, prvi je prikazan na festivalu.

-Hvala na srdačnom gostoprimstvu. Velika mi je čast što imam priliku da otvorim ovakav festival, ali mi je i izuzetno drago što postoji ovakva inicijativa, koja dovodi do sklapanja novih prijateljstava i mogućnosti buduće saradnje - rekla je Elena Kota i proglasila "Euro-in film" otvorenim.

U bioskopu Kulturnog centra Novog Sada biće prikazano više od 250 filmova koji su razvrstani u 32. tematske celine. U ciklusu "Mejn strim" publika će imati prilike da pogleda više od 40 filmova, nagrađivanih na najznačajnijim ovogodišnjim svetskim festivalima. Prema rečima urednika filmskog programa Kulturnog centra, Đorđa Kaćanskog, na samim počecima ovog festivala, pre 17 godina, prikazivano je dvadesetak filmova, a danas je on prerastao u veliku, kulturno značajnu manifestaciju, koja osim projekcija iz različitih delova Evrope, za cilj ima i edukaciju, razmenu iskustava, kao i ostvarivanje saradnje.

-Ove godine ugostićemo sjajne autore. Izabrali smo veoma kvalitetne filmove, iz cele Evrope. Film je nekada bio tehničko čudo, danas film menja svet - kazao je Kaćanski, koji je prisutnima poželeo da uživaju u najboljim filmskim ostvarenjima.

Posebnu draž ovom festivalu daće tematska celina "Kao nekad", koja je planirana za 28. decembar. Tada se zvanično obeležava Svetski dan filma, a publika će biti u prilici da pogleda ostvarenja koja će biti puštana na staroj opremi i vrati se nekoliko decenija u prošlost.

Tokom otvaranja, prisutnima se obratila i savetnica za kulturu Italijanske Ambasade, Sira Miori, rekavši da joj je veoma drago što ovakav festival otvara upravo italijanski film, a posebno što je tu čast imala njihova istaknuta glumica Elena Kota.

-Veoma sam srećna što sam opet ovde, kultura je vrlo važan segment u jednoj državi. Ona povezuje zemlje, i pravi prostor za nova nadahnuća i bolju budućnost - rekla je Sira Miori, naglasivši da će uskoro biti promovisan italijanski festival koji će povezati sve zemlje zapadnog Balkana, uključujući i Srbiju, koju će predstavljati upravo "Euro-in film".

Osim zvaničnih festivalskih projekcija, ove godine, kako je najavio urednik filmskog programa KCNS, Đorđe Kaćanski, po prvi put biće organizovan Sajam bioskopskog filma, na kojem će se okupiti distributeri i prikazivači filmova, a četvorodnevni Master klas filmske fotografije održaće Nena Tot Redžić. Ova radionica je besplatna i na nju se mogu da se prijave studenti Filmske akademije i Medijskih studija, kao i drugi filmski radnici, a pored usvajanja znanja o filmskoj fotografiji oni će biti u prilici da tokom radionice snime film koji će biti prikazan poslednjeg dana

ovog Festivala.

Ulaznice za pojedinačne filmove koštaju 150 dinara, a uz kupljenih pet karata za različite projekcije, šesta će biti besplatna.

